

那谁总怀孕,谁管管啊

王菲“被怀孕”,微博搞笑否认

2012一开年娱乐圈就洋溢着喜庆和欢乐,继杨千嬅、刘德华主动爆出家中有喜之后,又有一批明星被爆孕事。只是,明星对待“肚子”的事起初总是遮遮掩掩,所以有时难免闹出乌龙……



乐基儿



张庭一家

王菲:总怀孕,谁管管啊

近日网上爆出《王菲被曝光已怀孕近两月 借龙年春晚大赚奶粉钱》的消息,让王菲的粉丝们颇为吃惊。该篇报道写道,王菲和李亚鹏这对“老夫老妻”近日造人成功,得男有望,王菲已经怀孕五十多天,并打算借龙年春晚复出,大赚奶粉钱。众所周知,上周王菲刚在湖南卫视的跨年晚会上登台献唱新歌,此前一直在巡演,没有流露出有孕的迹象。昨天,王菲在微博上转发了这条“被怀孕”的消息,并以调侃的语气说:“内谁总怀孕……内什么,谁管管啊?”并加了一个



朱莉和孩子

“哼哼”的表情。王菲的辟谣声明让粉丝们都乐了,有人在留言中打趣问:“是叫计生办的来管管吗?”王菲回复道:“必须管!这都第几胎了都。哪家媒体怀的罚哪家。”

乐基儿被爆赴美国安胎

黎明去年12月被爆造人成功,但他从未承认。香港某周刊近日爆料,怀孕2个月的乐基儿已飞往美国旧金山娘家,黎明还在当地买豪宅给老婆安胎。现年45岁的黎明和31岁乐基儿结婚3年多,眼见同为四大天王的刘德华分享当爸爸喜讯,黎明却死守口风,先说:“中国习俗,未满3个月不能说。”随后又以“现在没有”否认。不过,港媒近日爆出乐基儿的发福照,照片中乐基儿身材充满“孕”味,肚凸腰粗,重物都由人代拿。港媒称半年前乐基儿就戒烟戒酒,如今成功怀孕,更加小心照料肚里龙宝宝。

36岁朱莉被爆怀孕

安吉丽娜·朱莉与男友布莱特·皮特的前妻珍妮弗·安妮斯顿

间的“恩怨情仇”,一向被美国小报大做文章,近日有三份小报同时爆出她们的“孕事”。其中一家小报指出,朱莉已经怀孕3个月,并称布莱特一直想生多个孩子,但朱莉已经36岁,这次成功有孕,皮特非常兴奋。而另家小报则指出,朱莉与皮特的前妻安妮斯顿比拼谁先生孩子,因安妮斯顿与影星男友的恋情稳定,所以决定生育儿女。第三家小报则在封面指出皮特“偷吃”,对象居然是其前妻安妮斯顿,令人匪夷所思。

张庭产子凑成“好”

昨天上午,台湾女星张庭的经纪公司微博透露,张庭顺利产下一男婴,目前母子平安,暂在医院休养,准备二月复出工作。而昨天早晨七点,张庭还更新微博说,“宝贝昨天从学校回来,开始咳嗽流鼻涕,妈咪真的很担心你。”据悉,张庭与老公林瑞阳在2009年底生有一女,如今再得一子,圆满实现了凑个“好”字的心愿。前不久宣传电视剧时,张庭曾表示“一月

生子、二月复出”,由于怀孕期间张庭的身材保持良好,未曾走样,因此对于二月复出张庭也非常有信心。

小沈阳妻子想“造人”

小沈阳的妻子沈春阳日前在微博中称,“2012真的很旺我们,高兴的事一件接一件!”第二天小沈阳的同门师兄程野在小沈阳的微博中留言称:“老沈家,大喜呀!”此前在黑龙新年晚会上亮相的沈春阳身材明显发福,种种迹象令网友们猜测是不是沈春阳怀孕了?对此,沈春阳昨天在微博中否认:“高兴的事很多啊,但不是这件事。不过,倒是这个想法。”据悉,小沈阳的女儿今年6岁,莫非沈春阳还想为她添个弟弟妹妹? 宗禾



停售前39秒买大乐透中510万

今晚奖池2.38亿!

超级大乐透每周一、三、六开奖,每期开奖当晚8:00停售,这个常识想必经常买大乐透的彩友们都知道,所以每次投注时彩友们都会留出充足的时间选号投注。可济南有个牛人,偏偏不走寻常路。去年12月21日,彩友小吴在停售前39秒阔绰出手,揽获当期大乐透1注510万头奖。近日,小吴在站长的陪同下一起来到了省体彩中心,领走了大奖。

停售前39秒冷静出手

小吴出示的中奖票上显示的出票时间是:19:59:21,距离大乐透第11150期停售仅仅还剩下39秒的时间,而就是在最后这不到1分钟的时间里,小吴冷静出手,一举擒获510万巨奖,不得不让人佩服他的魄力,同时也不免让人好奇,心情大好的小吴也爽

快地给我们揭开了谜底:“其实我经常在快停售的时候投注,在停售前这几分钟里我选号特别有感觉,特别准,这次开出来的号码有好几个都是我最后加上的,真是太有成就感了。”

一张复式票狂揽奖金1287注

小吴是大乐透的铁杆粉丝,他最喜欢买的就是复式票。这次助小吴揽获巨奖的复式票也给他带来了超值回报:在网中当期大乐透1注一等奖的同时还揽获40注四等奖、280注六等奖、560注七等奖、406注八等奖,奖金共计526万余元。“复式投注就像撒网捕鱼,威力强大,我一直相信复式投注会给我带来好运,现在已经应验了,下次再买大乐透,我还买复式票,相信大奖还会再来的。”小吴信心满满地说道。

站长全程陪伴领走510万

大奖得主为了安全起见,一般都会请个自家人来做“保镖”,小吴虽然在济南亲戚不少,但他却一个也没叫,反而特意叫上了01133投注站的胡站长,为什么叫胡站长,小吴有自己的想法:“我能中510万,胡站长功不可没,要不是他技术熟练,最后一分钟帮我打出票来,那我这大奖可就没了。现在来领奖,胡站长也一直忙前忙后帮我办理各种手续,让我感觉心里暖融融的,咱体彩的站长真是没话说。”

今晚大乐透奖池2.38亿!

1月4日晚,体彩超级大乐透玩法迎来2012年的第二期开奖。开奖号码为前区“03、11、14、26、29”,后区号码为“07、08”。继新年第一期并喷5注头奖后,第二期又送出一注奖金高达1000万元的



头奖,被我省南京的幸运彩民收入囊中,中出大奖的站点位于该市仙林二楼湾苏果超市内。今晚将迎来大乐透新年的第三次开奖,而奖池只升不降达到了2.38亿元,广大彩友仍有望中得超级大奖过个肥年!

通讯员 苏彩 快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

体验体彩文化 感受体彩公益

在江苏省五环彩票博物馆成立一周年之际,我们获悉,博物馆自2011年1月20日开馆以来,参观者络绎不绝,影响力日益增强。已先后接待各类参观人员105批次,共计1500余人。在参观的人群中,有站点销售人员、彩民代表,还有彩票收藏爱好者。在2011年2月的一天,一位来自扬州的老者冒着大雪专程来馆参观,还有一位来自辽宁的退休人员刘先生,来南京看他女儿时特意参观了彩票陈列厅及彩票展览。来自北京、上海、山西、广东的一些集彩爱好者,他们相聚在博物馆,共同探讨彩票的发展及其彩票文化。

博物馆是宣传彩票文化的基地,体育彩票来自于民,用之于民,服务于公共文化体系,为推进文化大发展大繁荣服务。五环彩票博物馆的免费对外开放,在扩大了彩票文化的渗透力和影响力的同时,让公众有了亲近彩票文化的契机,这是一个难能可贵的开始,也是一个值得期待的开始。



彩市万花筒

扬州同行来宁“取经” 取回“排列5”10万元大奖

“山不在高有仙则名”,位于南京市江东南路利德家园40号的01348站点就因为邓闽江这位推荐专家而远近闻名。2011年12月26日,来自扬州宝应县的乔先生特意走进这个站点,向邓闽江“取经”。

“最近我经常能接到来自全省各地同行的电话,很多人都是来向

我讨教看号码的窍门,这位乔先生也是其中一位,他是扬州市宝应县一个站点的驻店专家,26号他走进店里,说是想学习一下,我就按照走势图向他介绍了一些自己的心得。”邓闽江表示,其实自己推荐号码也不是每期都准,只是因为销售彩票多年,除了自己研究之外也从不同彩民那里学会了很

多方法,推荐起来比较全面。

“一边给乔先生介绍我自己的选号方法,一边也就得出了这张复式彩票上的数字。”邓闽江指着中奖彩票笑着说,我当时就觉得这组号码不错,乔先生看我自己推荐号码也不是每期都准,就按照推荐号打了一张彩票。

去年12月27日一大早,乔先生

很高兴地拿着中得的10万元大奖的彩票再次走进01348站点。“没想到此行不仅收获了很多推荐方法,还意外中得10万元大奖,太值了!”乔先生表示,会把这次学习的经验用到自己的站点,也希望自己可以和邓闽江一样,多多给自己站点的彩民带来大奖的喜悦。

通讯员 顾融 快报记者 杨菁菁